
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 березня під головуванням директора департаменту містобудування
та  земельних  ресурсів  –  головного  архітектора  міста  Романа  Лунгола
відбулося виїзне засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто  земельний  спір  щодо  непогодження  меж  земельної
ділянки  заявника  суміжним  землекористувачем  за  адресою:  вул.  Богдана
Хмельницького, 168.

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника. 

Діалог влади з народом

06 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів особистий прийом громадян. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  реєстрації  місця
проживання,  ліквідації  несанкціонованого  сміттєзвалища,  благоустрою
території на Козачому острові, відновлення роботи кабінету ультразвукової
діагностики  у поліклініці  селища  Нового,  оснащення  рухомого  складу
КП «Електротранс» гнучкими поручнями.

Керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  були  надані  доручення
щодо вжиття відповідних заходів, взяття на контроль та подальшого розгляду
порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

06  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – інтерактивний івент «Дбаємо про ментальне здоров’я».
Відвідувачі  бібліотеки  дізналися  про  5  корисних  звичок,  що

допоможуть  зміцнити  нервову  систему  і  психіку  та  попередити  негативні
стани.  Бібліотекарі  провели  огляд  літератури  з  виставки  «Психологічний
якір»;

№ 10 – презентація книги «Непереможені. Рік 22-й».
Книга  містить  214  розповідей  про  полеглих  захисників  і  захисниць.

За основу взято спогади, світлини з домашніх архівів рідних, побратимів та
друзів захисників, які загинули у період 2020–2022 років. Видання створено
за  кошти  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  яке  підготувало
кропивницьке видавництво «Імекс-ЛТД» під керівництвом Тамари Самиляк. 

Учасниками заходу стали учні КЗ «Завадівська гімназія Кропивницької
міської ради» та запрошений військовослужбовець;
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№ 14 – інтерактивна гра-змагання «Безпечна мандрівка».
Інтерактивну гру  провели  фахівці  Головного  управління  ДСНС  у

Кіровоградській  області  спільно  з  представниками  Головного управління
патрульної поліції Кіровоградської області для учнів  КЗ «Козацька гімназія
Кропивницької міської ради».

Під  час  уявної  подорожі  дітям  запропонували  перевірити  знання
власного  поводження  у разі  виникнення  надзвичайних  ситуацій,  коли
потрібно  діяти  швидко,  виважено  і  організовано.  Також  учасники  гри
перевіряли свої знання з правил дорожнього руху.

Діти  отримали  маленькі  книжечки з  правилами  поведінки  у різних
нестандартних ситуаціях;

№ 15 – презентація другого видання книги «Непереможені. Рік 22-й».
У  читальному  залі  книгозбірні  зібралися  учні  КЗ «Гірнича  гімназія

Кропивницької  міської  ради». Протягом  заходу  говорили  про  наших
героїв-земляків,  визволителів,  про  справжніх  патріотів  України,  які  ціною
свого  життя  боронили  і  продовжують  боронити  нашу незалежну  і  вільну
країну від ворога.

Бібліотекарі  презентували  стенд  вшанування  пам’яті  полеглим
героям-землякам та книжкову виставку «Історії нескорених»;

№ 16 – літературний портрет «Все, що душа довірила словам...».
Напередодні  ювілею  популярної  української  письменниці  Світлани

Талан у бібліотеці відбулося засідання членів клубу «Книговир».
Присутні  познайомилися  з  біографією  ювілярки  та  переглянули

відеоролик хронології написання романів. Гості зустрічі поділилися своїми
враженнями від прочитаних творів письменниці;

№  17  –  інформаційний  барометр  «Автор  мелодії  українського
гімну  –  Михайло  Вербицький», з нагоди  дня  народження  Михайла
Вербицького та до 160-річчя першого публічного виконання Гімну України.

Бібліотекар  читального  залу  ознайомила  учнів  КЗ  «Ліцей
«Новенський»  Кропивницької  міської  ради» з  одним  із  символів
національної і державної величі – Гімном України «Ще не вмерла Україна»,
історією його створення та творцем пісенного символу українського народу
Михайлом Вербицьким. З творчістю видатного композитора,  його внеском
у розвиток  української  державності  та  культури  учні  мали  змогу
познайомитися,  переглянувши  презентацію  «Відомі  львів’яни:  Михайло
Вербицький»;

№ 21 – перегляд документального фільму «Заборонена нація: вигнанці
на власній землі» до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та
міста Севастополя.

Бібліотекар  читального  залу  провела  історичний  екскурс,  нагадавши
про події 11-річної давнини та розповівши про героїзм тисяч кримчан.

До   211-ої річниці від дня народження Т. Г. Шевченка  

06  березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького  № 1  було проведено  літературну вікторину
«Що я знаю про «Кобзар» Тараса Шевченка?».
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Читачі  впевнено  відповідали  на  питання  вікторини  та  доводили,  що
добре знають життєвий шлях та творчість великого генія українського народу
Тараса Шевченка.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

06  березня у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  із  представниками  Державної  податкової  служби  у
Кіровоградській  області  на  теми  «Зупинення  реєстрації  податкових
накладних» та «Подання та розгляд Таблиці даних платника податку».

Спікерка – начальник відділу прогнозу, аналізу та звітності управління
з  питань  виявлення  та  опрацювання  податкових  ризиків  Головного
управління ДПС у Кіровоградській області Тетяна Скрипник.

Розглянуті  питання:  про  новий  рівень  діалогу  податкової  служби  з
бізнес-спільнотою  та  громадськістю;  про  роботу  системи  моніторингу
відповідності  податкових  накладних/розрахунків  коригування  критеріям
оцінки  ступеня  ризику  (СМКОР);  про  критерії  та  підстави  зупинення
реєстрації  податкової  накладної/розрахунку  коригування;  про  порядок  дій
у  разі  зупинення  реєстрації,  формування  та  подання  повідомлень;  про
заповнення та подання таблиці даних платника податків.

Захід  став  ефективним  майданчиком  для  обговорення  актуальних
питань оподаткування та механізмів вирішення можливих проблем.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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